



距一代身份证停用还有6天时间,警方提醒——

赶紧去办“二代证”

否则出行、存取款、住宿等将受影响

本报讯 根据新修订的《中华人民共和国居民身份证法》的规定,从2013年1月1日起,我国将停止使用第一代居民身份证,全面使用第二代居民身份证。届时,无论一代身份证是否还在有效期内,都将被视为无效。

据了解,2013年1月1日起,乘坐飞机、火车等出行或者办理需要出示身份证才能办理的业务,只认可二代身份证。目前,各大机场、航空公司都出台了相关规定,届时持有一代

身份证的乘客将无法通过安检登机。同时,机票的预订,酒店的入住,以及护照、港澳通行证、台湾通行证的办理、保险的赔付等都需要出具二代身份证。

从今年年初起,市公安机关在全市范围内开展了二代身份证集中换发专项活动,共为7万多人办理了二代身份证,但仍有少部分居民未办理二代身份证。民警提醒,还没有办理二代身份证的人员应尽快办理,否则将带来诸多不便。

从今天算起,距离一代证停用还有短短6天时间。如果2013年1月1日尚未办理或拿到二代身份证的,该如何救急?据市公安局户籍科民警介绍,办理二代身份证需要一个多月的时间,近期需要使用身份证的,在申请办理二代身份证的同时,可携带相关证件前往户籍所在地派出所先办理一张临时身份证,以免给日常出行、存取款等造成不便。临时身份证办理时间只需3天,有效期为3个月。王道

八桥开展村庄环境整治突击旬活动

本报讯 连日来,八桥镇上下联动,迅速掀起以清扫前屋后垃圾、拆除乱搭乱建棚圈、清理村庄河道漂浮杂物等为重点的村庄环境整治突击旬活动热潮,力争12月底前,再有48个村庄通过扬州市级环境整治考核验收。

目前,八桥镇各有1个村庄创成二、三星级康居乡村,9个村庄通过扬州市级环境整治考核验收。为

扎实开展好此次村庄环境整治活动,该镇坚持做到“三个到位”,即:宣传发动到位,按照市村庄环境整治会议要求,迅速动员部署,强化村庄环境整治舆论宣传;责任落实到位,镇干、村干及部门负责人包责任区域,包措施落实,包细节到位;督查到位,镇纪委牵头每天对突击旬活动进行督查,并及时通报相关考核情况。 吴继原



去年初,原市农林局下属的“阳光职业技术学校”转让给市残联改建成了残疾人托养中心。目前该中心已具备生活保障、生产劳动、康复训练、教育培训、文体活动等五大功能,拥有床位100张。图为托养中心的残疾人正在进行力所能及的生产劳动。 王林山摄

赵万和书法作品进京参展

本报讯 日前,中国书画家协会会员、市人大书画会会长赵万和书写的楷书对联“一代英豪开伟业,九州丽日庆长春”入选由中共重庆市委、中国书画研究会等为刘伯承元帅诞辰120周年在北

京中国人民军事博物馆举办的书画展览。据了解,赵万和近年来创作的毛泽东诗词和廉政文化建设方面的书法作品,分别被全国政协、中央党校和中央纪律检查委员会收藏。任仁



近日,车逻镇初中组织全校近400名女生聆听青春教育专题讲座。主讲人张娟娟老师向女学生们介绍了青春期各个时期的生理变化,并引导她们正确对待青春期生理、心理变化,避免对学习 and 生活造成影响。图为讲座现场。 杨刚 红梅 匡吉 摄

信息短波

◆20日上午,郭集镇组织全体镇干、各村(居委会)党组织书记、部门单位负责人及部分非公企业支部负责人赴淮安周恩来纪念馆参观学习。这是继9月初该镇组织参观扬州市预防腐败警示教育基地后对党员干部的又一次精神大洗礼。丁小玲

◆22日,市文化馆举办群众文艺辅导员(声乐)培训班,来自全市各乡镇、社区和业余文艺团体的近百名文艺骨干参加了培训。此次培训的主要内容有:高邮民歌的传承、保护和发展,声乐演唱与表演的基础知识等。 冯志荣

◆近日,市经济开发区召开作风

建设现场测评会,通过现场测评的方式,客观公正地评价和反映开发区各部门机关作风和效能建设情况。

赵德桃 居朕宇 帅琪

◆日前,市职业教育中心校被评为江苏省职业教育“德育特色学校”。 汤明清 管玮玮

◆近日,市计量所专门对全市各乡镇卫生院、村级卫生服务站、计划生育指导站以及福利机构的血压计(表)、压力表进行为期40多天的免费检定,共检定血压计(表)669台、压力表33只。 费承娟 管玮玮

◆日前,周巷卫生院召开廉政警示教育会。会上,医院工作人员与院方签订了《周巷卫生院2013年党风廉政建设责任书》。 吴松 雷霖

“名城解读”标志牌——“无声导游”细说高邮历史文化

本报讯 近日,在外地工作回乡探亲的王先生欣喜地看到,邮城许多古街古巷又新增了许多“名城解读”标志牌。大淖巷、马厂旧址、西塔街等古迹都用标志牌进行了标注和介绍。王先生高兴地对记者说:“这些‘名城解读’标志牌就像一个无声导游,让更多的人了解了高邮的历史和文化。”

为让更多国内外游客充分感悟、认知高邮悠久的历史 and 灿烂的文化,2011年,我市启动了“历史文化名城解读工程”,并在第七届中国双黄鸭蛋节暨撤县设市20周年庆典期间,悬挂了第一批24块“名城解读”标志牌。这些标志牌以中英文两种文字,对古民居、古建筑以及古街

管玮玮

企业职工养老保险实行代扣代缴

本报讯 “现在缴纳养老保险费真方便,只要按时向银行卡内存钱就可以了,再也不用在银行和社保中心之间来回跑了。”刚刚为自己缴完养老保险金的个体参保人员姜银芝高兴地说。为方便群众缴费,市人社局携手农业银行高邮支行,联合推出个体参保人员养老保险费缴纳委托银行代收业务,从12月份起向个体参保人员发放养老保险缴费银行卡,实行代扣代缴。截至目前,已有4000余名个体参保人员领取到了缴费银行卡。

据了解,以往个体

参保人员缴纳企业职工基本养老保险费都要先到人社部门养老保险大厅窗口领取缴费单,然后到银行交钱,交完钱后再回到窗口办理相关手续,费时费力。实行银行代扣代缴业务后,个体参保人员只要携带身份证在养老保险大厅窗口签订代扣代缴协议,领取农行卡后,定期向卡内存入相应的金额,农行将按实际缴费标准按月为参保个人代扣代缴保险费,同时为参保人提供缴费通知、信息查询等相关服务。

景亚明 晓莉

老乡聚会 两人喝高 话不投机 互殴“挂彩”

本报讯 酒逢知己千杯少,话不投机半句多。日前,5个外地老乡工作之余聚会时喝了4斤白酒,其中两人因话不投机而互殴“挂彩”,预计医疗费用将花尽两人半年辛苦钱。

23日晚,在我市某建筑工地打工的连云港籍5名老乡,为驱寒买了些酒

菜聚会,倒也其乐融融。不料喝了4斤白酒后,其中的刘某和谢某因话不投机竟操起家伙角斗。结果一人眼睛被打伤,一人脸部被铁锹划伤,拦架的老张鼻子还挨了一拳。事后当事人对自己酒后的一时冲动十分后悔。 武萱 羊柳

春运乘车切勿放松警惕

每年春运的这段时间,往往是抢劫、盗窃、诈骗、侵害公私财物等案件的高发期,犯罪分子利用人多拥挤、旅客归乡心切、放松警惕的特点进行违法犯罪活动。为此,警方真诚提醒您注意以下几个旅途环节:

1、排队上车时提防小偷。旅客进站上车前候车时,由于上车心切,把车票拿出来认真查看车次和时间,之后又和钱包放在一起,这一取一放的情节,往往被居心叵测之人窥视到放置的位置,在排队进站人多拥挤时遭到扒窃。

2、找座位时防止被“热心”之人将车票调包。犯罪分子利用旅客急于找到车厢及座位的心情,热心帮您查找,在看您的车票的同时,您如果不注意,一张短途车票就有可能已将您的长途车票调换了。

3、上车后,贵重物品请妥善保管。开车后,您不要将手机、钱包、贵重物品随意地放在外衣口袋里,也不要将贵重物品交给不认识的人看管。

4、候车、乘车时请不要随意告诉别人您的情况。犯罪分子利用旅客在外地希望结识老乡、朋友的心理,套取您的家庭情况,之后您的手机会接到“移动公司、公安等部门”打来的电话,有种种理由要求您将手机关闭,之后您的家人或单位就会接到某地医院或部门的电话,说您的手机已没电或您已经不能讲话了,要求将钱汇入其指定的账号,准备手术或治疗。

高邮市公安局

警方温馨提示之九

冬春水利绿化建设启动

(上接一版)

会上,各乡镇、园区负责人向市政府递交了2013年水利建设和造林绿化目标任务责任书,市农委、市水利局负责人分别通报了2012年全市水利建设和造林绿化情况,马棚、周山、临泽、司徒等乡镇负责人分别作交流发言。

会前,与会人员现场观摩了马棚、周山、龙虬等乡镇的水利建设、造林绿化现场以及新淮江公路先导段的绿化工程现场。 周麟

责任编辑 郭兴荣

土地转让 或寻求合作

现有15亩场地,欲对外转让或寻求合作开发,地理位置极佳,京沪高速高邮出口,苏中农贸城对面。

有意者请与15862875158(朱先生)、84472888(周女生)联系。

非诚勿扰